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Nivel 3 « Aritmética ¢ Progresiones ¢ Ejercicios (14)

Enunciados
Da el resultado de los siguientes ejercicios con cinco cifras significativas.
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Calcula el valor del término de lugar 23 de la progresién geométrica «a» de
primer término a;=2 y razon 4,3.

Calcula la suma de los primeros 16 términos de la progresién geométrica «b»
de primer término b,=1,19 y razon 8,2.

Calcula el valor del término de lugar 38 de la progresién geométrica «c» de
primer término c;=4,1 y razén 0,12.

Calcula el valor del término de lugar 72 de la progresion geométrica «d» de
primer término d,=3 y razén -2,1.

Calcula la suma de los primeros 55 términos de la progresién geométrica «e»
de primer término e;=2,6 y razén —-1,92.

Calcula el valor del término de lugar 98 de la progresion geométrica «f» de
primer término f;=8,2 y razén -0,71.

Calcula el valor del término de lugar 21 de la progresion geométrica «g» de
primer término g:=1,8 y razon 2,7.

Calcula la suma de los primeros 63 términos de la progresion geométrica «h»
de primer término h;=3,1 y razén 1,2.

Calcula el valor del sexto término de la progresion geométrica «k» de primer
término k;=0,5 y razon 0,045.

Calcula el valor del término de lugar 15 de la progresion geométrica «m» de
primer término m;=-5,7 y razon 4,2.

Calcula la suma de los primeros 61 términos de la progresién geométrica «p»
de primer término p;=-2,3 y razon 1,32.

Calcula el valor del término de lugar 63 de la progresion geométrica «q» de
primer término q;=-1,8 y razén 0,92.

Calcula el valor del término de lugar 142 de la progresién geométrica «s» de
primer término s;=4 y razén 5.

Calcula la suma de los primeros 89 términos de la progresion geométrica «t»
de primer término t;=7 y razén 13.

Calcula el valor del término de lugar 113 de la progresion geométrica «u» de
primer término u;=5 y razon 0,13.

Calcula la suma de los primeros 15 términos de la progresién geométrica «v»
de primer término vi=1 y razén 0,5.

Calcula la suma de los primeros 16 términos de la progresién geométrica «v»
de primer término vi=1 y razén 0,5.
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